

300城管昨起徒步执法,清理工作挺不容易

为搬一灯箱,讲了10分钟

本报5月30日讯(见习记者王忠才) 30日,滨州市城市管理局行政执法局300余名工作人员在黄河二路、黄河五路等城区主要路段分11组开展街头环境整治行动。他们徒步执法,重点整治乱扔、乱画、乱放、乱占车道、乱扯电线这“五乱”行为。记者在现场采访中看到,整治行动常常并不顺利,有时为搬一个灯箱,会同商户苦口婆心讲解10分钟。

30日上午八时,在黄河八路上,一专门做铝合金生意的商户,在门口堆满了铝合金门窗,直接占用了人行道,路过行人只能绕道而行,存在一定安全隐患。执法人员上门劝说,正在吃早饭的商户放下手中的碗筷,开始收拾门口的物品,执法人员协助他们一起把物品拿进屋里有序摆放,搬完之时,商户连声道谢,执法人员虽然辛苦了一番,

能赢得商户理解还是很欣慰。但在黄河五路上执法人员就遇到了麻烦,有一商户为了招揽生意,在商铺前的人行道上摆放了灯箱,在路面铺设了电线,存在很大的安全隐患,执法人员于是过去挪移灯箱,这时,这个商户出来制止,并要求执法人员把灯箱放回原处。执法人员放下手中的灯箱,心平气和地向该商户讲解

了人行道上摆灯箱存在的安全隐患,但商户仍然反对执法人员移动它。执法人员于是又耐心地以实例讲解,有的地方由于这种情况导致的悲剧,这时商户最终才勉强同意。就是为了一根铺设在地面的电线,执法人员讲解了近十分钟,终于才完成了这一件看似不起眼的清理任务。

记者从城市管理行政执法局了解到,创城检查时间临近,城市管理行政执法局工作人员于30日起,开展执法人员徒步执法行动,协助商户一起搬箱倒柜,彻底解决乱扔、乱画、乱放、乱占车道、乱扯电线的“五乱”行为,不仅给行人带来了方便,而且消除很多安全隐患,使得整个环境更加清洁,在现场,执法人员还向商户讲解了大家携手来起创城的相关规范。

清小广告

30日上午,志愿者张金榜在渤海八路清理电线杆上的小广告。张金榜告诉记者,他单位出动了十几位工作人员清理人行道和电线杆上的小广告,用自己的一点力量为创城奉献一份力量。

本报记者摄影报道



电话未接听,费用却产生

到滨州出差的王先生手机莫名产生许多漫游费

本报5月30日讯 济南的王先生近期到滨州出差,结果发现原本正常使用的手机频频“犯病”:只要有电话打来,不管他是否接听,手机里就会有“一男子”自动代他留言,这个未接听的电话同时也成了“已接电话”,随后就被扣掉了漫游费,而王先生却从来没有开通过类似的语音信箱服务。王先生对此有些不解:莫非手机也是高智能,知道到了外地可收漫游费,所以才频频“犯病”?

近日,济南市的王先生到滨州市出差,结果无意中发现自己的“海尔”手机出现了一个怪现象:自己的手机上有几个未接听电话,却同时显示是“已接电话”,他感到有点纳闷,当时也没太当回事。一次,他把手机放在房间里充电,这时手机铃声响起,王先生正准备上前接听,可还没等他接起手机,手机里竟传出了一个男子的声音,自动播放

起了语音提示:“主人暂时不方便接听电话,有事请留言……”而王先生在此之前从未办理过语音提示业务。在这之后,王先生又多次发现自己的手机存在这种现象。王先生随后查询了自己的手机话费,发现近期有几十个未接听电话,竟都被扣除了漫游费——原来,只要有电话打到了王先生的手机上,即使他没有接听,手机也会自动播放语音提示,这些本来没有接听的电话也就同时显示成为“已接电话”,随后就被扣去了漫游费。

王先生告诉记者,在此之前,他从未开通过类似的语音信箱服务,更蹊跷的是,他在济南时,手机没有出现过这个问题,而当他到滨州出差时,手机就开始频频犯起了“毛病”,随后就多次被扣掉漫游费。王先生随后和联通公司取得了联系,反映了这个问题,客服人员说这件事和联通告诉无关,让他和手机生产厂家联系,王

先生随后联系了手机厂家海尔公司,客服人员则称,既然漫游费是联通公司收取的,当然应该和联通公司联系。王先生只好再次联系联通公司,客服人员称,他们只是受网络运营商的委托代收费用,王先生手机里的语音提示业务是如何开通的以及漫游费是如何产生的他们都不清楚,有可能是王先生手机里预先储存有类似的软件,能在王先生不知情的情况下自动开通语音提示业务。

5月30日下午,海尔公司工作人员给王先生打来电话,称即使海尔手机具有语音提示功能,如果不经过联通公司,肯定也无法开通使用,这件事应该和联通公司有关。至于王先生反映的问题,到底属于手机问题,还是属于第三方软件问题,或者属于网络运营商以及联通公司的问题,他们也不清楚,他们会把这件事反映给技术部门,尽快调查落实。

(本报记者)

“春蚕莫名死亡”追踪>>

全镇七成蚕受影响 专家开始调查原因

本报5月30日讯(记者张凯) 5月24日起,博兴县乔庄镇七合村72户蚕农春蚕大量莫名死亡。30日,记者从乔庄镇蚕茧站了解到,目前乔庄镇约七成的春蚕出现类似症状。相关部门工作人员透露,省内有关桑蚕养殖专家已介入调查,桑蚕标本也正在送检中。

春蚕病情进一步恶化

乔庄镇七合村养蚕技术员朱金玉介绍,近日该村春蚕病情进一步恶化,蚕体开始流脓水,脱皮后颜色变黑。朱金玉说,春蚕在连续死亡后,蚕农开始大量丢弃病死春蚕。

30日上午,该村有20多户蚕农找到朱金玉,咨询如何医治。朱金玉说,春蚕在连续死亡后,蚕农开始大量丢弃病死春蚕。朱金玉告诉记者,目前七合村现存春蚕数量不到10张(一张约2万只蚕种),而原先该村共有春蚕161张。“村民把大部分的蚕都被丢掉了”朱金玉介绍,现在全村80%的蚕农已没有了春蚕。据初步了解,全镇约七成春蚕出现症状。

随后,记者电话采访到了博兴县乔庄镇蚕茧站赵焕利站长。赵焕利告诉记者,5月8日,乔庄全镇共养殖春蚕690张,就目前村民反映看,

全镇有约530张春蚕出现萎靡甚至死亡的情况。

赵焕利介绍,乔庄镇春蚕养殖村庄约13个,前期已接到群众反映蚕死的村庄7个,涉及蚕种约530张,这些村庄主要分布在黄河沿岸,但是最近,远离黄河的一些村庄也出现了类似春蚕死亡的情况。目前,乔庄镇春蚕受灾情况正在进一步统计中。

力争让损失降到最低

29日上午,在滨州市林业部门的邀约下,针对乔庄镇春蚕死亡一事,山东某农业院校两位桑蚕专家来滨州调查取样。

滨州市林业部门工作人员介绍,两位专家在查看桑园和春蚕后发现,除去部分春蚕有中毒表现外,另外一些春蚕还表现出患有某种疾病的特征。

“现场采集的桑叶和蚕体已在送往鉴定所的路上。”30日上午,该工作人员透露,市林业部门正在积极联系鉴定机构,因多种外在原因,目前送检机构还未最终确定接受标本,“但已利用私人关系沟通处理,估计问题不大”此位工作人员透露。

技术指导帮扶也在同步进行。该工作人员介绍,除去查明原因外,目前他们与博兴县林业局联合对蚕农开展技术指导帮扶,力图通过有力技术指导将蚕农损失降到最低。

“小龙柏大片死亡”追踪>>

园林部门做出解答 保温不当致树死亡

本报5月30日讯(见习记者于荣花) 同是位于黄河十路北镇大集路路边的小龙柏,路北边的郁郁葱葱,路南却大面积死亡(见本报5月27日C07版报道),这事让大家都很蹊跷,30日,滨城区园林绿化管理处养护科孙主任对此做出了解答,他认为,路南的小龙柏大片死亡主要由于冬季保暖防护不当,再者与市民破坏了防护材料有关。

据孙主任介绍,这一片的小龙柏是去年秋天栽种的,由潍坊一个园林公司承包栽植,目前这个工程还在进行中,要到2013年才能完工,移交到滨城区园林管理处。孙主任介绍,这家园林公司负责人告诉他,去年冬天到来前,路北的绿化带采用的是用塑料薄膜撑起的大棚办法保暖的,路南的绿化带用的一些草苫子之类的东西保暖。因为北镇大集人流量

比较大,一些市民有意无意中将对保暖设施造成了一些破坏,比如一些市民会随意扯断或者戳穿一些防护设施,这样在路南的小龙柏的保温就不能保证。再加上路南的防护材料本身保温效果就不及路北,在破坏后,保温效果更差,所以就造成了现在小龙柏大批死亡。

孙主任告诉记者,现在潍坊园林公司正在对小龙柏死亡问题进行研究,如果能够挽回一些损失的话,他们会尽力采取措施,对于一些不能挽救的小龙柏,其替换工作也要在秋末进行。“现在天气太热,苗木的成活率还会低,现在栽种的话有可能还会造成绿化树木死亡的现象。”孙主任说。同时孙主任通过本报呼吁,广大市民要爱惜这些已完成的绿化带,这样绿化带的保护工作才能更好进行。